

豪掷公司80万 买古董扮贵妇 女出纳沉迷网购先后挪用200多万

25岁的许敏是个文静的女孩,说话还略带羞涩。就是这样一个邻家女孩的形象,却与一笔200多万的挪用资金案联系在一起。直到警察从家里带走许敏,她的妈妈还是难以置信。现代快报记者了解到,近日,苏州张家港检察院以涉嫌挪用资金罪将许敏批捕。更让人唏嘘的是,挪用的200多万大部分都被许敏用来网购,仅购买“古董”就花去了80多万。

通讯员 张秀娟 陈迪 现代快报+/ZAKER南京记者 何洁



扫码看视频



许敏网购的部分“古董”等物品 检方供图

三年前,学会计的许敏大学毕业,进入一家贸易公司担任出纳。稳定的收入,温暖的家庭,加上正在谈婚论嫁的男友,许敏的一切看起来都是那么美好。

可是,生活的崩塌往往是从不起眼处开始,最先打开缝隙的是丰富多彩的网购。网站上玲琅满目的商品,在刚刚工作的许敏眼前仿佛一下打开了魔盒,从衣物、零食、化妆品,到发展到后来的名表、名包、装饰品,疯狂购买成了许敏最大的爱好,拆开快递成了她每天最大的兴奋点。

购物不断,出手阔绰,妈妈误以为她挣的是高薪,同事误以为她是富二代,而这些假象又满足了许敏的虚荣心,她不愿意也不敢拆穿。为了维持这些假象,她甚至刻意购买昂贵的进口零食、水果、茶点和同事分享,同时她还主动承担起家里的日常开支和母亲社保费用的缴纳。

渐渐地,许敏每个月5000元左右的工资已经远远不敷支出,她将目光投向另一个深坑——网贷。她先是使用支付宝分期和信用卡透支,当分期和信用卡透支还不上的时候,又不顾一切地在网上找到各家网贷公司贷款。

嫌太吵,挥斧砍向5岁儿子 酗酒男子为这一疯狂之举谋划了一周

宿迁男子张某做出了一件让很多人无法理解的事情:他特意到集市买来一把斧头藏在家中,谋划了一周后,将自己的儿子捆绑起来用斧头砍,试图杀死亲生儿子!对自己的这番有失人伦的疯狂之举,张某却轻描淡写地用一句“他总是吵闹,影响我休息”来解释。现代快报记者了解到,日前,宿迁市沭阳县检察院对犯罪嫌疑人张某批准逮捕。

通讯员 叶婷 现代快报+/ZAKER南京记者 孙旭晖

经警方调查,今年36岁的张某长期酗酒,有家暴史。妻子外出打工,张某则留在家照看5岁大的儿子乐乐(化名),但是张某却并没有肩负起一个父亲的职责,在家经常喝醉酒。一旦喝醉后,张某经常会把儿子一个人锁在屋里,自己出去闲逛。

2019年暑假期间,张某在家带孩子时,因嫌乐乐经常吵闹,竟然产生了杀死孩子的念头。于是,2019年8月23日,张某到集市上买了一把斧头放在家里。8月31日晚上12点左右,乐乐又吵闹了起来。觉得自己休息受到影响的张某,用布条捆住将孩子手脚,再

用毛巾塞住嘴,按在地上,随后用事先准备的斧头砍乐乐的脖颈处,并用斧头柄砸乐乐的头,致乐乐脖颈、前胸、后背、头部受伤。事后经鉴定,乐乐构成轻伤一级。

此外,张某的行为经过权威部门鉴定,符合酒精所致人格改变,为限定刑事责任能力的人。

据悉因被害人身体及心理遭受严重创伤不能得到有效赔偿,家庭贫困无力承担后续身体、心理治疗费用,沭阳县检察院及时向被害人启动司法救助程序。目前,该案正在进一步侦查之中。

康贝佳本周五举办种植牙直播 找任博士种牙当天啃螃蟹

南京电视台主持人大刚倾力助阵,拨打86980851参加活动送晴雨伞

“康贝佳本周五将在华江饭店举办种植牙现场直播,韩国任势雄博士将现场展现‘即刻种好牙’的绝活!”自从消息传出后,打进电话咨询预约的市民非常多。“我希望每一场直播都能让一部分缺牙市民打消顾虑,早日种上好牙,乐享阔别已久的好生活。”拥有20多年种植牙临床经验、手握6万多个案例的韩国WISE齿科医院院长任势雄博士说道。凭入场券参加活动可现场免费领取定制晴雨伞,活动当天欧美种植牙特价,还能砸金蛋赢千元种植牙现金券,缺牙市民可拨打86980851预约报名!

直播现场微创即刻种好牙 帮患者实现当天戴牙吃东西的愿望

俗话说得好:耳听为虚,眼见为实。很多缺牙市民并不了解种植牙,只因听说种植牙创伤大、痛苦多、恢复慢就犹豫不决。结果导致牙齿越掉越多,口腔情况越来越糟糕。其实,采用微创技术种牙,仅需3毫米左右的创口就能精准植入种植体,全程几乎没有疼痛和不适,口腔条件好的当天就能戴牙吃东西。

为让市民近距离了解种植牙,任势雄博士曾多次举办微创种牙直播,更创造过3分钟种好2颗牙的纪录,并且创口肉眼几乎看不见,出血量也微乎其微,震撼了全场。

20多年积累6万多个案例 找任博士种牙轻松不花“冤枉钱”

据了解,从事种植牙临床工作20多年来,任势雄博士已经积累了6万多个案例,其中更有不少钉子骨、干燥症及上颌窦囊肿等疑难案例。他表示疑难患者并非不能种牙,而是对医院的设备、医生的技术和经验提出了更高要求。正是因为经手的案例多,见多识广,无论面对什么样的患者他都能快速定制方案、种牙。

除了种牙技术又快又好,任博士还会根据患者的情况为他们量身定制种牙方案,让他

们省钱种好牙。比如遇到全口无牙又没有经济能力做全口种植的患者,他会为他们设计既能解决吃饭问题,经济上又能承受的方案。

“牙齿银行”实现种植牙以牙还牙 CGF让种植牙“长”得更快更牢固

为进一步缩短种牙周期,任博士还会结合使用康贝佳引进的“牙齿银行”和“自体血纤维蛋白CGF”项目,实现种植牙“以牙还牙”、加速骨结合。其中,牙齿银行能够将缺牙者没有功能的牙齿加工成骨粉,既能增加骨量又能节省费用。而CGF则可以从患者自体血液中萃取出血纤维蛋白,然后添加到种植区域,起到消炎、止痛、加快愈合、促进骨细胞附着的作用。

为让种植牙造福更多患者,康贝佳自2009年建院起就注重设备、技术、人才的引进,还利用全国连锁规模优势,采用厂家直供、大宗采购等方式降低成本,在品质有保障的基础上,让市民看牙更实惠。

“种植牙PK天然牙”啃蟹大赛 暨微创种植牙现场直播分享会

时间:11月8日上午8:30

①凭入场券参加活动可在现场免费

领取定制晴雨伞一把;

②活动当天欧美种植牙特价;

③当天种牙砸金蛋赢千元种植牙现

金券;

④免费抽取美的电烤箱、精品旅行

箱、定制购物手拉车等幸运大奖。

详情请咨询院内

报名热线:86980851



(宁)医广[2019]第08-07-175号 广告

偷几百条裤子卖不掉,心灰意冷后自首

一条品牌裤子被人以15元的价格在乡镇集市上大肆抛售,即便如此,依然无人问津。现代快报记者了解到,原来这些裤子都是一名男子从代工厂偷出来的,眼看裤子卖不动,心灰意冷的男子最终选择投案自首。

11月1日上午,一名男子来到连云港市东海县公安局青湖派出所投案自首。经民警询问得知,男子名叫李某今年47岁,青湖镇人,在镇上一家服装厂里上班。由于家中开支较大,又要供儿子上大学,工资微薄的李某开始铤而走险,对服装厂里代工的某品牌裤子打起了小算盘。

“我每天下班之前都会偷偷地拿一两条裤子塞在骑车挡风的大衣里,一般人不仔细看,看不出来。”从2016年开始,李某就这样零零散散地从服装厂偷出的裤子有400条,偷来的

裤子被李某一直攒放在自家猪圈里。

2018年9月,李某通过邻居认识了一个做批发零售的代理商王二(化名),以每条10元的价格将服装厂里盗得的品牌男裤出售,非法所得4500余元。当王二问这些裤子是通过什么渠道进来的,李某信誓旦旦地说:“这些裤子都是家里亲戚欠钱拿过来抵账的。”然后,王二以15元一条的价格将裤子发往当地集市低价处理,可是根本卖不动。

眼看这些裤子卖不出去,李某心灰意冷,他终于鼓起勇气走进青湖派出所投案自首。最终,李某因涉嫌盗窃被东海警方依法刑事拘留,警方根据线索追回品牌男裤319条,为服装厂挽回经济损失3万余元。

现代快报+/ZAKER南京记者 王晓宇
通讯员 陈伟师 张楠

4年转账100多万,“网上女友”竟是个男的

快报讯(通讯员 建公宣 记者 顾元森)30多岁的吕某在网上爱上一名女子,4年来不断转账给对方,总额超百万元,谁知道,最终发现对方竟是男的。11月5日,南京建邺警方通报了这起警情。

现代快报记者了解到,2015年5月,吕某在网上打游戏时,认识了一个QQ好友,对方自称叫丁颂,刚刚高考结束,报考了北京电影学院的“博美系”。之后两人一直在网上聊天,一起打游戏。同年10月,丁颂称奶奶生病住院,需要5000元,想向吕某借钱,吕某便网上转账5000元给对方。两天后,丁颂又称奶奶转到重症监护室,需要两万元,吕某又照办了。过了几天,丁颂称奶奶去世了,没有提还钱的事。离异的吕某将对方看作女朋友,便没有追问还钱的事。

后来,丁颂称自己和爷爷住在一起,身上没有钱,北京的消费很高。在对方要求下,吕某每周转账给对方1000元作为生活费,一直持续

了近3年。其间,丁颂经常以生病、购物、爷爷生活费、交学费、学校组织春游、秋游为名,向吕某要钱,吕某已经记不清转账的具体数目了。2018年5月,吕某给丁颂转了最后一笔钱后,告诉对方,他的积蓄已经所剩无几了。自此以后,丁颂便不再主动联系吕某了。

吕某仔细回想了与对方交往的前前后后,越想越觉得对方可疑,便去了北京电影学院打听,结果证实对方所说的“博美系”根本不存在,学校也没有叫“丁颂”的学生。吕某想到,丁颂曾经用肖某的名字给自己寄过快递,并通过查询银行卡号,查到了卡主姓张。吕某联系到张某后,得知肖某是张某的前男友。张某判断,所谓的丁颂就是自己的前男友肖某。这时吕某才发现,自己网恋了四年的美女竟然是一个男的,于是回南京报案。

目前,建邺公安分局南苑派出所已立案侦查。

(文中人物为化名)